

Початківці таки будуть харчуватись безкоштовно

Таке рішення депутати прийняли на позачерговій сесії Свалявської районної ради

Наприкінці минулого тижня відбулася п'ята позачергова сесія Свалявської районної ради сьомого скликання, котру провела голова ради Мирослава Ливч. На засідання були запрошені голова райдержадміністрації, керівники управлінь та структурних підрозділів РДА, працівники апарату райради, громадськість, а також обласні депутати від Свалявського району.

Позачергова сесія розпочалась хвилиною мовчання за загиблими на сході військовослужбовцями, після чого відповідно до Регламенту роботи районної ради було утворено секретаріат у складі Володимира Гончарука, Ганни Івановчик та Віктора Гайпела.



Порядок денний передбачав розгляд двох вкрай важливих питань: «Про внесення змін до рішення районної ради від 15.01.2016 р. №49 «Про районний бюджет на 2016 рік (нова редакція)» із змінами, внесеними рішенням від 15.01.2016 року №57» та «Про програму безоплатного харчування учнів 1–4 класів та іншої категорії учнів загальноосвітніх навчальних закладів на 2016 рік».

Розглядаючи перше питання порядку денного, голова райради Мирослава Ливч повідомила, що постійною комісією з питань управління майном спільної власності територіальних громад району, житлово-комунального господарства внесено декілька змін, серед яких створення тимчасової комісії районної ради з метою моніторингу якості безоплатного харчування учнів 1–4 класів в школах Свалявського району. Після короткотривалої дискусії, районні депутати таки прийняли рішення утворити відповідну комісію, затвердивши її склад, до якого увійшли Василь Петьовка, Павло Гойс, Володимир Гончарук, Тетяна Голонич, Михайло Голіба, Микола Сацик, а також представники громадської організації «Сольво Закарпаття» Іван Вагнер, Ігор Загоруйко та Володимир Дребітко.



Далі народні обранці приступили до розгляду другого питання порядку денного, яке стосувалося програми безоплатного харчування початківців та іншої категорії учнів загальноосвітніх шкіл району на поточний рік. Дана програма була підтримана одноголосно, відтак, учні 1–4 класів, а також діти учасників антитерористичної операції та діти-переселенці будуть харчуватися безкоштовно.

Оскільки всі питання, винесені на порядок денний, були розглянуті, голова райради Мирослава Ливч оголосила п'яту позачергову сесію Свалявської районної ради закритою.